1. Coś o widełkach replikacyjnych.
2. Chromosomy interfazowe to chromosomy...
3. Transport przez pory w otoczce jądrowej jest (jednokierunkowy, dwukierunkowy?)
4. Układ GERL to ... ( odp. aparat G. + ER + lizosomy)
5. Kadheryny są (odp. białka transbłonowe)
6. W strefie obwódek przylegania od strony cytoplazmy występują (odp. mikrofilamenty)
7.Białka SNARE (odp. dokowanie pęcherzyków transportujących)
8. Transport wzdłuż mikrotubul odbywa się dzięki...
9. Interfaza (odp. faza nasilanej aktywnośći transkrypcyjnej euhromatyny)
10. Kinaza fazy M
11.Białka G (z czym związane - chyba cytoplazmatyczna strona błony kom.)
12. Białkami docelowymi dla podjednostek białek G są...
13. Mechanizm działania przekaźników wtórnych polena na czym
14. Co katalizuje cyklaza adenylowa (odp. ATP w cAMP)
15. Dzięki czemu możliwy jest aktywny ruch komórki.
16.Hormony sterydowe (działają za pośrednictwem receptorów cytoplazmatycznych ?  chyba)
16. w hemidesmosomach od strony sytoplazmatycznej wystepuja filamenty keratynowe
17. Czynniki allosteryczne - chyba jak działają na enzymy.
18.Hormony wpływają na gnom komórki poprzez.. (inicjowanie przyspieszanie  procesów replikacji DNA ????)
19. Przejawem starzenia sie komórek w jądrze...
20.Przejawem starzenia sie komórek w cytoplaźmie (zwolnienie tempa procesu translacji)
21. Programowanej śmierci komórki towarzyszy (odp. rozpad komórki na ciałka trawione przez makrofagi)
22. Martwica bardzo często (odp. dotyczy zespołów komórek)
23. Zahamowanie procesu apoptozy (odp. chyba jest niemożliwe)
25. CZy telomery są związane z białkami.
24. dziaąłnie polipeptydowych czynników wzrostu polega na (tam chyba dwie odp poprawne)
25, Polipeptydowe czynniki wzrostu działają poprzez...
26. Kontakt komórki z jakimś podścieliskiem jest możliwy dzięki (odp. specyficzny cytoszkielet + ukłąd kadheryn)
27.komorki satelittowe mogą rużnicować sie w... odp. chyba nieaktywne mioblasty
28. Cytokiny są mediatorami odp. działą na komórki układu immunologicznego jak i komórki innych tkanek)
29.Przejawem starzenia sie kom w błonie cytoplazmatycznej  -odp.zmniejszona zdolnośc wiązania ligand przez receptor
30. w wynikuaktywnośći fosfolipazy C powstaje...
34 . co jest odpowiedzialne za utlenianie lipidów błon kom.
31.transcytoza polega na..
32. dojrzewanie mRNA zachodziw ..
33.co jest usuwane w czasie obróbki pierwotnego transkryptu z RNA
34. Postać skondensowana mitochondrium.
35. Chaperony to odp. białka strukturalne rejonu przejsciowego siateczki. -chyba-
36. egzocytoza konstytutywna
37. Metaplazja. Do czego prowadzi.
38. coś o koneksynie!
39. kompleks synaptonemalny jest strukturą związana z chromosomami i.. (coś z zygDNA???)


1.Pęcherzyki opłaszczone klatryną to pęcherzyki... (odrywające się od...czegoś tam)
2. rola w komunikacji z komórkami innych tkanek w rozwoju obwodowego układu nerwowego (odp. neuromediatory)
3. apoptoza jest procesem... odp. który czesto zachodzi w embriogenezie
4. co wchodzi w skąłd jąderka.
5.diktiosom to struktura (odp. biegunowa, biegun dojrzewania cis i formowania trans)
6. laminy jądrowe (o funkcji, coś tam z chromatyną)
7. przy pobieraniu cząsteczek LDL (co się dzieje z receptorami LDL - ulegają recyklizacji)
8. zjawisko sprzężenia zwrotnego, co oznacza (odp. co sie dzieje z metabolitem)
9. zasada inhibicji kompetycyjnej. na czym polega.
10. z czego są zbudowane centra aktywne enzymów
11. hyperplazja.
12. substratami kinazy fazy m są...


7miozyna w miesniu gladkim jaki typ zII
z czego skalsa sie nukleosom z histionów h2a h2b h3 h3 i nawinietego nań dna
co powoduje polaryzacje blon rozmieszczenie jonów k na i cl a za ujemne naładowaie wew białka
podizal filamentow posrednich 1cytoplazmatyczne fil keratynowe, wimentynowe wimentynopodobne neurofilamenty 2 jądrowe – laminy jądrowe
rodzaje chemokin interleukina 8 ,SDF1, grupa MCP RaNTES eotaksyna
rozdzial lipidow w blonie kom – sfingomielina i fosfatydyloseryna na zew., fosfatydyloetanolamina i fosfatydyloseryna wew. Glikolipidy na zew, cholesterol na zew.
za co odpowiadaja peryksosomy detokykacja h2o2 i etanolu
za co odpowiada tropomiozyna za przyłączenie główki miozyny do aktyny
wymienic neuropeptydy : wazopresyna enkefaliny endorfiny
+*96///////
-obszary jaderka, strefa włóknista ziarnista i bezpostaciowa
jak powstaaj mitochondria przez podzIał rzadziej przez pączkowanie
fibroblasty w pozronej fazie Go zachowuja zdoelnosc do.... podzialow.
budowa rybosomu z dwóch podjednostek wiekszej i mniejszej 60 40 – 80 50 30 -70
diktiosom tworzy sie z RE 
miozyna I V VI transport wewnatrz kom
co powoduje acetylacja hiostonow – odpychają nić dna
fibronektyna co to białko niekolagenowe, glikoproteina
transport w aksnonach powoduje przenoszenie sygnału
gdzie powstaja bialka regulatorowe – er szorstkie
n49+*/-/euromediatory – acetylocholina, adrenalina i noradrenalina, kw gaba, kw. Asparaginowy i glutaminowy, somatostatyna
hiperpolaryzacja co to – zwiększenie potencału spoczynkowego do -80mvprze przepływ cl- do wew. A k na zew
metylacja DNA uniektywnienie dna przez jego zwinięcie
co zachodzi w diktiosomie – proukcja pakowanie transport subst. I obróbka potranslacyjna 
troponina c t i
cytokiny podzial – interleukiny, interferony, chemokiny, czynniki stymulujące kolonie, czynniki martwicy nowotworów, transformujące wzrost
melanocyty miozyna 5
heterochromatyna forma nieaktywna dna skondensowana
transport w aksonach 
miozyna I V VI - transport wewnatrz kom


